

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

খুলনা-৯২০৩

বিজ্ঞপ্তি

কুয়েট, কুয়েট ও বুয়েট এর সমন্বিত ভর্তি পরীক্ষার মাধ্যমে অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের Central Admission Committee (CAC) এর সুপারিশের প্রেক্ষিতে ২০২৩-২০২৪ ইং শিক্ষাবর্ষে ১ম বর্ষ স্নাতক কোর্সে ভর্তির জন্য ঘোষিত মেখা তালিকা হতে ৪র্থ ধাপে (ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগসমূহ এবং নগর ও অঞ্চল পরিকল্পনা বিভাগে ৫৮০১তম হতে ৬৫০০তম পর্যন্ত) হতে নিম্নলিখিত তারিখ ও সময়সূচি অনুযায়ী শিক্ষার্থী ভর্তি করা হবে। ভর্তিচ্ছু প্রার্থীদের অনলাইনে বিভাগ পছন্দের পূরণকৃত ফরম এর প্রিন্ট কপি গ্রহণ এবং চাহিদাকৃত একাডেমিক ট্রান্সক্রিপ্টসমূহ সহ অন্যান্য সনদপত্রাদি ও ছবি যাচাই এবং জমা নেওয়ারসহ ভর্তি কার্যক্রম সম্পন্ন করা হবে। উক্ত কার্যক্রম সুষ্ঠু ও সুন্দরভাবে সম্পন্ন করার জন্য গঠিত সনদপত্র যাচাই কমিটিকে অনুরোধ করা হলো।

এতদ্ব্যতীত ভর্তি এবং স্বাস্থ্য পরীক্ষা সংক্রান্ত বিভিন্ন কাজে সহযোগিতার জন্য আলাদা তালিকা এতদসাথে প্রকাশ করা হলো।

সনদপত্র যাচাই কমিটিসমূহের সম্মানিত সদস্যগণ, স্বাস্থ্য পরীক্ষার জন্য গঠিত মেডিকেল বোর্ড এর সদস্যগণ এবং ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পন্নকরণে সহযোগিতায় দায়িত্বপ্রাপ্ত সদস্যগণকে নিম্নলিখিত সময়সূচি অনুযায়ী অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের সভাকক্ষে উপস্থিত থাকার জন্য অনুরোধ করা যাচ্ছে।

কমিটির নাম	স্থান	সময়
মেধাক্রম: ইঞ্জিনিয়ারিং বিভাগসমূহ এবং নগর ও অঞ্চল পরিকল্পনা বিভাগে ৫৮০১তম হতে ৬৫০০তম পর্যন্ত সার্বিক তত্ত্বাবধায়নে: প্রফেসর ড. মোঃ আবুল কালাম আজাদ, উীন, সায়েম এন্ড হিউম্যানিটিস অনুষদ, কুয়েট তারিখ ও বার: ১১/০৯/২০২৪ইং, বুধবার		
প্রবেশ পত্র বাছাই ও ভর্তি প্রক্রিয়াকরণ কমিটি	অত্র বিশ্ববিদ্যালয়ের সভাকক্ষ (দ্বিতীয় তলা)	সকাল ৯-০০ ঘটিকা
সনদপত্র যাচাই কমিটির সম্মানিত সদস্যগণ		সকাল ১০-০০ ঘটিকা
ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পন্নকরণ কমিটি		
স্বাস্থ্য পরীক্ষার জন্য গঠিত মেডিকেল বোর্ড এর সদস্যগণ	মেডিকেল সেন্টার, KUET	সকাল ৯-৩০ ঘটিকা

ভর্তি প্রক্রিয়া সুষ্ঠুভাবে সম্পন্ন করার লক্ষ্যে উপরে উল্লেখিত কমিটিসমূহ সহ ভর্তি পরীক্ষা কমিটি এবং এতদসংক্রান্ত কাজে জড়িত সকল সম্মানিত সদস্যকে উক্ত তারিখে যথাসময়ে উপস্থিত থাকতে বিশেষভাবে অনুরোধ করা হলো।

০২/০৯/২৪
প্রফেসর ড. মোঃ আবুল কালাম আজাদ

সভাপতি, Local Admission Committee

শিক্ষাবর্ষঃ ২০২৩-২০২৪

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়

স্মারক নং-খুপ্রবি/ ৪৩২/৩০

তারিখঃ ০২.০৯.২৪

অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য অনুলিপি প্রেরণ করা হলো: (জ্যেষ্ঠতার ভিত্তিতে নয়)

- ১। সকল বিভাগীয় প্রধান/শাখা প্রধান, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।
- ২। সভাপতি/সদস্য-সচিব, আপ্যায়ন কমিটি, ভর্তি পরীক্ষা (শিক্ষাবর্ষঃ ২০২৩-২০২৪), অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।
- ৩। সংশ্লিষ্ট সকল শিক্ষক/কর্মকর্তা/কর্মচারী, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়। (এতদসাথে সংযুক্ত তালিকা অনুযায়ী)
- ৪। প্রধান চিকিৎসা কর্মকর্তা, অত্র বিশ্ববিদ্যালয়।
- ৫। সহকারী মহা-ব্যবস্থাপক, জনতা ব্যাংক, কুয়েট কর্পোরেট শাখা। (আগামী: ১১/০৯/২০২৪ ইং ও ১২/০৯/২০২৪ইং তারিখদ্বয়ে ভর্তি ফিস জমা নেয়ার ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ)
- ৬। অফিস নথি।

০২/০৯/২৪

প্রকৌশলী মোঃ আনিছুর রহমান ভূঞা

রেজিস্ট্রার

খুলনা প্রকৌশল ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়